
Quo vadis aneb jedna z možných cest…. 

 
 

V nejbližších dnech nepochybně zazní mnoho nápadů a návrhů na změny. Tento pohled je 
postaven na jednoduchém, systémovém principu – jasném vymezení a vzájemném provázání tří 
pilířů krasobruslařských soutěží. Klíčovými kroky jsou především odstranění duplicit v soutěžním 
systému (Klubový pohár ČKS vs. Pohár ČKS), zavedení plnohodnotného finále Klubového 
poháru ČKS a ČKS A jako skutečného vrcholu těchto soutěží (nikoli pouze pro 8 nejlépe 
umístěných), podpora hobby pilíře a rovněž otevřenost svazu napříč všemi úrovněmi spolu s 
věcnou, srozumitelnou a včasnou komunikací. 

Zásadní změny soutěžního a organizačního systému by měly vycházet z předchozí odborné diskuse 
s těmi, kterých se přímo dotýkají, a z respektu k jejich dosavadní práci, zkušenostem a know-how. 
Jen tak lze vytvářet funkční, férové a dlouhodobě přijímané změny, které povedou ke stabilnímu 
rozvoji českého krasobruslení na všech úrovních. 

Z hlediska základního systému lze soutěže rozdělit do tří pilířů: 

 

I. Český pohár (ČP) – ISU SH v plné verzi → nominace na MČR – první víkend v březnu pro 
žákovské kat. 
 

II. Klubový pohár ČKS a ČKS A – ISU SH bez kamer → nominace na Finále KP ČKS a KP 
ČKS A – druhý víkend v březnu – pro 24-30 závodníků + 2 náhradníky (žákovské kat.) a 
pro 16 závodníků v ostatních kat. (juniorské kat., kat. Adult, aj.).  
 

III. Hobby pilíř  – vstupní platforma pro děti nedosahující věkem či výkonností na typy soutěží 
uvedené výše (ČP, KP ČKS / ČKS A) – ISU SH bez kamer nebo OBO SH → tento pilíř je 
zajišťován již téměř 20 let prostřednictvím mimo svazové Brusličky → nominace na Finále 
Brusličky – třetí víkend v březnu. I tento pilíř by měl v nejbližších letech najít své oficiální 
místo ve svazových pravidlech a na jeho oficiálním webovém portálu. Stejně jako se v 
minulosti podařilo rozšířit původně jedinou vrcholnou soutěž v České republice – Český 
pohár – o další soutěžní úrovně (Pohár ČKS A a B v roce 2010, následně Klubový pohár 
ČKS a ČKS A v roce 2024), lze věřit, že obdobný proces bude úspěšně završen i v rámci 
třetího pilíře. Hobby krasobruslení navíc není koncepčně ničím výjimečným v 
mezinárodním měřítku – naopak se jedná o běžnou a dlouhodobě funkční součást 
soutěžního systému v řadě zemí, například v Kanadě, USA a dalších. 

 

  


